
 

Seite 1 von 2 aus Vorlage: AW/0013/2022 

Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0011/2022 

 

Vorlage: AW/0013/2022 Datum: 16.03.2022 

Dezernat 2 

Verfasser: 52-Sport- und Bäderamt Az.:  

Betreff: 

Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Sanierung des Sportgeländes Schmitzers Wiese 

Gremienweg: 

24.03.2022 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Anfrage: 

 

Die Sanierung des Sportgeländes Schmitzers Wiese ist dringend erforderlich. Seit über zehn Jahren 

befassen sich der Sport- und Bäderausschuss und die Verwaltung mit der Neugestaltung des 

Sportplatzes, des Neubaus des Umkleidegebäudes und der Beantragung von Fördergeldern. 

 

Wir fragen die Verwaltung: 

 

 Wie ist der Sachstand? 

 

 Gibt es eine Rückmeldung von dem Sonderprogramm „Investitionspakt zur Förderung von 

Sportstätten“? 

 

 

 

Stellungnahme der Verwaltung: 

 

Zu 1.  

Förderantrag zur Neugestaltung des Sportplatzes 

Aufgrund der beiden Anträge zu dieser Maßnahme aus dem Jahren 2020 und 2021 wurden Anfang 

März 2022 weitere Unterlagen zur förderrechtlichen Prüfung an die ADD Koblenz bzw. das MdI in 

Mainz gesandt.  

Geplant ist, dass wenn diese förderrechtliche Prüfung abgeschlossen ist und ein endgültiger 

Förderbescheid vorliegt, die Ausführungsplanung erstellt wird und im Herbst/Winter 2022 die 

Ausschreibungen gestartet werden.  

Geplanter Baubeginn voraussichtlich Frühjahr 2023. 

 

Förderantrag Neubau des Funktionsgebäudes 

Aufgrund der Interessenbekundung in 2021 hat das MdI die Stadt aufgefordert bis zum 15.03.2022 

einen Förderantrag zu stellen. 

Dieser Antrag wurde fristgerecht Anfang März der ADD Koblenz vorgelegt. 

Auch hier erfolgt wie vor jetzt die förderrechtliche Prüfung durch den Fördergeber.  

Der zeitliche Ablauf wird derzeit ebenso geplant wie bei der Neugestaltung des Sportplatzes. 

 

Zu 2. 

Für beide Maßnahmen wurden die Fördergelder aus dem Programm „Investitionspakt zur Förderung 

von Sportstätten“ beantragt. 
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Auswirkungen auf den Klimaschutz: 
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